

Час общения «Всё начинается с семьи»

Автор: Administrator
13.03.2024 15:59 -

Со студентами колледжа проведено мероприятие «Всё начинается с семьи», на котором ребята делились представлениями о семье, размышляли о том, какие качества отличают идеальных родителей и идеальных детей. Оказалось, что у многих наших студентов идеальные родители, а вот им самим до идеала пока далеко. Но они обязательно будут к этому стремиться! Вторым этапом мероприятия стало создание дома счастья: каждая команда нарисовала свой дом, кирпичиками которого явились самые важные ценности, без которых семья невозможна. На протяжении часа общения ребята обсуждали вопросы семейных отношений, а также размышляли, какими качествами должны обладать будущие супруги. При проведении упражнений ребята обобщили понятие «семья», и сделали вывод, что семья является главной ценностью в жизни каждого человека.

